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KẾ HOẠCH CHI TIẾT


Tổ chức Lễ hội Thành Tuyên năm 2017



Căn cứ Kế hoạch số 83/KH-UBND ngày 04/8/2017 của UBND thành phố về việc tổ chức các hoạt động Lễ hội Thành Tuyên và tham gia Ngày hội văn hóa dân tộc Dao toàn quốc lần thứ nhất năm 2017;

Thực hiện Quyết định số 2350/QĐ-UBND ngày 25/8/2017 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố về việc thành lập Ban Tổ chức Lễ hội Thành Tuyên và tham gia Ngày hội văn hóa dân tộc Dao toàn quốc năm 2017;


Ban Tổ chức Lễ hội Thành Tuyên (Lễ hội) xây dựng kế hoạch chi tiết như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm bảo tồn và phát huy giá trị văn hoá truyền thống của nhân dân các dân tộc thành phố Tuyên Quang; tôn vinh những giá trị lịch sử, văn hóa về truyền thống cách mạng của quê hương, đất nước, về nét đẹp con người và vùng đất xứ Tuyên, đồng thời giới thiệu với bạn bè trong nước và quốc tế về bản sắc riêng có, độc đáo của thành phố Tuyên Quang.

- Đảm bảo cho các đoàn tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017 nắm được các quy định của Ban Tổ chức, trình tự, địa điểm, thời gian về việc tổ chức Lễ hội, đồng thời nâng cao tinh thần cộng tác, phối hợp chặt chẽ giữa các phòng, ban, cơ quan, đơn vị liên quan trong việc triển khai tổ chức các hoạt động, góp phần tạo nên sự thành công của Lễ hội và làm tốt công tác chăm sóc giáo dục thiếu niên, nhi đồng trong dịp Tết Trung thu.
2. Yêu cầu
Việc tổ chức Lễ hội Thành Tuyên phải đảm bảo tuyệt đối an toàn, tiết kiệm, hiệu quả; các hoạt động phải tạo được không khí vui tươi, phấn khởi, thu hút đông đảo quần chúng nhân dân hưởng ứng tham gia, đáp ứng nhu cầu thưởng thức của nhân dân, để lại ấn tượng tốt đẹp đối với du khách.
II. NỘI DUNG

1. Trưng bày mô hình đèn Trung Thu

- Thời gian: 19 giờ 30 phút, ngày 24/9/2017 (tức ngày 05/8 Âm lịch)

- Địa điểm: Khu vực hồ công viên Tân Quang.

- Nội dung: Trưng bày giới thiệu mô hình đèn Trung Thu trên hồ công viên Tân Quang (12 mô hình theo chủ đề 12 con giáp).
2. Tổ chức Cuộc thi mô hình đèn Trung thu 

- Thời gian: Từ 18 giờ 30 phút, ngày 26/9/2017 (tức ngày 07/8 Âm lịch). Các đoàn đưa mô hình vào vị trí tập kết theo quy định trước 16 giờ.
- Địa điểm: Quảng trường Nguyễn Tất Thành, thành phố Tuyên Quang.

- Lực lượng tham gia: Các thôn, xóm, tổ dân phố; các trường học trên địa bàn thành phố có mô hình đáp ứng tiêu chí của Ban Tổ chức. 

- Cơ cấu giải thưởng:  


+ 01 giải đặc biệt: 20.000.000 đồng;


+ Giải A: 03 giải x 15.000.000 đồng;


+ Giải B: 07 giải x 10.000.000 đồng;


+ Giải C: 10 giải x 7.000.000 đồng;

          + Giải khuyến khích: 49 giải x 5.000.000 đồng; 
- Kinh phí thực hiện: Xã hội hóa và các nguồn vốn hợp pháp khác
(Có thể lệ, tiêu chí riêng)
3. Mâm cỗ Trung thu

- Thời gian: Ngày 30/9/2017 (tức ngày 11/8 Âm lịch)

- Địa điểm: Quảng trường Nguyễn Tất Thành, thành phố Tuyên Quang.

- Nội dung: Mâm cỗ Trung thu được lựa chọn là các sản vật tiêu biểu của địa phương, được trang trí ấn tượng, đẹp mắt, quảng bá, giới thiệu được nét đặc sắc, riêng có của địa phương.

- Thành phần tham gia: Các xã, phường; các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn thành phố.

- Kinh phí thực hiện: Nguồn xã hội hóa (do các cơ quan, đơn vị tự bố trí).
4. Tổ chức Lễ hội Thành Tuyên năm 2017
4.1. Tổng duyệt chương trình: 
- Thời gian: Từ 18 giờ 30 phút, ngày 26/9/2017 (tức ngày 07/8 Âm lịch). Các đoàn đưa mô hình vào vị trí tập kết theo quy định trước 16 giờ.
- Địa điểm: Quảng trường Nguyễn Tất Thành, thành phố Tuyên Quang.

- Lực lượng tham gia: Các thôn, xóm, tổ dân phố; các trường học trên địa bàn thành phố có mô hình được lựa chọn trong Cuộc thi mô hình đèn Trung thu của thành phố; các doanh nghiệp trên địa bàn thành phố; các huyện trong tỉnh, học sinh các trường tham gia biểu diễn nghệ thuật, các đoàn tham gia diễn xướng dân gian trong Lễ hội Thành Tuyên.

4.2. Khai mạc Lễ hội Thành Tuyên năm 2017
a. Thời gian, địa điểm
- Thời gian: Từ 20 giờ, ngày 30/9/2017 (tức ngày 11/8 Âm lịch). 
- Địa điểm: Quảng trường Nguyễn Tất Thành, thành phố Tuyên Quang.

b. Chương trình
- Phần I: Tổ chức Lễ hội Thành Tuyên với chủ đề “Thành phố Tuyên Quang Hội tụ và tỏa sáng” (Do MC thực hiện).

+ Chương trình nghệ thuật chào mừng.

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

+ Phát biểu chào mừng của lãnh đạo tỉnh Tuyên Quang.

+ Phát biểu của lãnh đạo Đảng và Nhà nước.

+ Tặng quà cho các em học sinh nghèo vượt khó.

- Phần II: Diễn diễu các mô hình trên các đường phố chính (đường Bình Thuận, Tân Trào, 17/8, Phan Thiết, Quang Trung, kết thúc tại ngã 8, phường Tân Quang).
(Có chương trình, kịch bản riêng, truyền hình trực tiếp trên sóng Đài Truyền hình Việt Nam, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Tuyên Quang và một số Đài Phát thanh và Truyền hình các tỉnh, thành phố).
c. Thành phần đại biểu
- Đại biểu Trung ương, đại biểu tỉnh, đại biểu nước ngoài (theo kế hoạch của tỉnh, do tỉnh mời).

- Đại biểu thành phố:

+ Ban Thường vụ Thành uỷ;

+ Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố;

+ Lãnh đạo Ủy ban MTTQ và các tổ chức chính trị-xã hội thành phố;

+ Lãnh đạo các ban Đảng, Văn phòng Thành uỷ (không phải là Thành ủy viên);

+ Lãnh đạo các phòng, ban chuyên môn thuộc UBND thành phố (không phải là Thành uỷ viên), Đài Truyền thanh - Truyền hình thành phố, Công ty Cổ phần Dịch vụ môi trường và Quản lý đô thị, Điện lực thành phố.

- Bí thư Đảng uỷ, Chủ tịch HĐND, Chủ tịch UBND các xã, phường (không phải là Thành ủy viên).

- Lãnh đạo các trường học có học sinh tham gia Lễ hội Thành Tuyên;

- Đại diện các đơn vị tài trợ;

- Mời đại biểu các thành phố bạn: Lãnh đạo Ủy ban nhân dân thành phố  Ninh Bình, tỉnh Ninh Bình; thành phố Phan Thiết, tỉnh Bình Thuận.

d. Lực lượng tham gia
- Các thôn, xóm, tổ dân phố; các trường Trung học phổ thông trên địa bàn thành phố có mô hình được lựa chọn.

- Các doanh nghiệp trên địa bàn thành phố;

- Các huyện trong tỉnh (06 huyện).
- Lực lượng học sinh tham gia hai bên khán đài: Tổng số 600 học sinh 
- Lực lượng tham gia trình diễn, diễn xướng dân gian: Dự kiến từ 13-18 đoàn với 60 mô hình, cụ thể như sau:
+ Phường Tân Quang: 
20 mô hình; 
+ Phường Phan Thiết: 
10 mô hình;
+ Phường Minh Xuân: 
10 mô hình;
+ Phường Hưng Thành:
03 mô hình;

+ Phường Ỷ La: 

03 mô hình;
+ Phường Tân Hà: 

02 mô hình;

+ Xã An Tường: 

02 mô hình;
+ Các huyện trong tỉnh: 
06 mô hình.
+ Các Trường THPT (nếu có);
+ Các doanh nghiệp (nếu có).

- Kinh phí thực hiện: Xã hội hóa và các nguồn vốn hợp pháp khác.

III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ                                                                                                                                                                                                                  

1. Phòng Văn hoá và Thông tin thành phố

- Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố, Ban Quản lý di tích lịch sử - văn hóa thành phố xây dựng nội dung, ma két, in 3000 tờ gấp tuyên truyền về Ngày hội văn hóa dân tộc Dao toàn quốc lần thứ nhất và Lễ hội thành Tuyên năm 2017. Thời gian xong trước ngày 15/9/2017. Chủ động làm việc đề xuất với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh, đơn vị tổ chức sự kiện hỗ trợ xây dựng chương trình, kịch bản Lễ hội Thành Tuyên 2017, trang thiết bị (sân khấu, trang âm, ánh sáng) đảm bảo phục vụ tốt công tác tổ chức Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. 


- Phối hợp với Phòng Nội vụ thành phố tham mưu Quyết định thành lập Ban Tổ chức Lễ hội, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên để triển khai thực hiện kế hoạch tổ chức Lễ hội; Quyết định khen thưởng mô hình đèn Trung thu; 
- Phối hợp với Đài Truyền thanh - Truyền hình thành phố làm việc với Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Đài Truyền hình Việt Nam đề nghị giúp đỡ tuyên truyền, quảng bá Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.
- Phối hợp với Trung tâm Văn hoá, Thông tin - Thể thao, Đài Truyền thanh - Truyền hình thành phố làm tốt công tác tuyên truyền về các hoạt động Lễ hội Thành Tuyên. 

- Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố, các đơn vị liên quan tham mưu xây dựng thể lệ, thành lập Ban giám khảo, tiêu chí chấm điểm Cuộc thi mô hình đèn Trung thu.
- Phối hợp với Phòng Quản lý đô thị thành phố, các đơn vị liên quan xây dựng phương án và tổ chức lắp đặt 2 chiếc đèn Kéo quân phục vụ Lễ hội. Phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố làm các mô hình “Chủ đề 12 con giáp”, tổ chức lắp dựng, trưng bày giới thiệu tại hồ Tân Quang. Chọn cử 02 mô hình đèn Trung thu tiêu biểu từ các tổ dân phố trên địa bàn tham gia giới thiệu quảng bá tại tuyến phố đi bộ quanh hồ Gươm thành phố Hà Nội. Thời gian hoàn thành trước ngày 20/9/2017.
- Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố hướng dẫn các trường tiểu học, THCS thống nhất mẫu làm các loại đèn cho học sinh tham gia tại Lễ hội. 
- Tổng hợp báo cáo kết quả công tác chuẩn bị với UBND thành phố. 
2. Văn phòng HĐND và UBND thành phố
- Tổng hợp danh sách đại biểu; in và phát hành giấy mời (mời đại biểu thành phố), đưa đón đại biểu theo yêu cầu của tỉnh (nếu có), thời gian xong trước ngày 20/9/2017. Chuẩn bị các tên đại biểu; đón tiếp, bố trí sắp xếp chỗ ngồi cho đại biểu đến dự Lễ hội. Chuẩn bị đón tiếp, bố trí nơi ăn, nghỉ, cử cán bộ hướng dẫn đại biểu các thành phố bạn tham dự Lễ hội. 
- Thành lập tổ bảo vệ tham gia làm công tác ổn định trật tự tại khu vực lễ đài; bố trí 06 nam vận chuyển quà lên sân khấu; 06 nữ (trang phục áo dài truyền thống) bê khay để trao hoa, quà cho các em học sinh nghèo vượt khó trong buổi khai mạc Lễ hội. Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan chuẩn bị các điều kiện để tổ chức thực hiện. Thời gian xong trước 16 giờ ngày 30/9/2017.

3. Trung tâm Văn hoá, Thông tin - Thể thao thành phố


- Tiếp nhận kinh phí ủng hộ của các tổ chức, cá nhân cho hoạt động Lễ hội Thành Tuyên; tổng hợp và xây dựng dự toán kinh phí chi tiết các nội dung được Ban Tổ chức phân công trong Lễ hội Thành Tuyên 2017. Lập sơ đồ tập kết, sơ đồ diễn diễu các mô hình tại địa điểm khai mạc, trên các trục đường, phố chính với lộ trình, thời gian phù hợp, khoa học; sơ đồ bố trí vị trí chỗ ngồi, các đoàn tham gia Lễ hội; sơ đồ sắp xếp mô hình trên hồ Tân Quang (hoàn thành trước ngày 22/9/2017). 

- Liên hệ và làm việc với đơn vị tổ chức sự kiện để bố trí người dẫn chương trình (01 nam, 01 nữ) trong Lễ hội Thành Tuyên. 

- Phối hợp với bộ phận phục vụ Ban Tổ chức lễ hội của tỉnh chuẩn bị bàn ghế, khăn trải bàn, hoa, nước uống, hệ thống trang âm ánh sáng; dự phòng ô che cho đại biểu trong trường hợp trời mưa. Thời gian hoàn thành trước 16 giờ, ngày 30/9/2017.
- Chuẩn bị giải thưởng cho các đơn vị đạt giải Cuộc thi; phối hợp với Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố và các đơn vị liên quan xây dựng thể lệ, tiêu chí chấm điểm Cuộc thi mô hình đèn Trung thu. 
- Chủ trì, phối hợp với phòng Văn hóa và Thông tin, phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố, đơn vị tổ chức sự kiện dàn dựng chương trình văn nghệ biểu diễn trong đêm khai mạc Lễ hội Thành Tuyên 2017; tổng hợp và biên tập lời giới thiệu về các mô hình tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. Thời gian hoàn thành trước ngày 22/9/2017.

- Trang trí 01 xe ô tô mô hình đèn trung thu tham gia diễu hành đường phố trong Lễ hội Thành Tuyên. 
- Thực hiện công tác hướng dẫn, điều hành các đoàn tham gia Lễ hội Thành Tuyên. Chủ trì tổ chức Cuộc thi mô hình đèn Trung thu, chương trình tổng duyệt Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.
- Chủ trì, phối hợp với Ban quản lý di tích lịch sử - văn hóa thành phố thực hiện làm mô hình đèn Trung thu theo yêu cầu của Ban tổ chức (chủ đề 12 con giáp), tham gia trưng bày tại hồ công viên Tân Quang. Thời gian xong trước ngày 23/9/2017. Chọn cử 02 mô hình đèn Trung thu tiêu biểu từ các tổ dân phố trên địa bàn tham gia giới thiệu quảng bá tại tuyến phố đi bộ quanh hồ Gươm thành phố Hà Nội. Thời gian hoàn thành trước ngày 20/9/2017.
- Xây dựng mẫu phác thảo mâm cỗ trung thu trưng bày trong Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. Phối  hợp với phòng Kinh tế, Trạm Khuyến nông thành phố, UBND các xã, phường thực lựa chọn sản vật của địa phương tham gia Mâm cỗ Trung thu, thực hiện trang trí mâm cỗ trung thu trưng bày trong Lễ hội Thành Tuyên.

- Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Văn hóa và Triển lãm tỉnh treo 30 băng rôn, khẩu hiệu, pa no, áp phích; trang trí kết đèn hoa, dựng 03 cổng chào hơi tại các trục đường chính trên địa bàn thành phố và các điểm diễn ra hoạt động trong Lễ hội. Thời gian hoàn thành trước ngày 22/9/2017.


- Phối hợp với phòng Văn hoá và Thông tin, Đài Truyền thanh - Truyền hình thành phố làm tốt công tác tuyên truyền về Lễ hội Thành Tuyên; chỉ đạo Đội Thông tin lưu động biên tập tin, bài tuyên truyền bằng xe lưu động trong các ngày từ ngày 20/9/2017 đến ngày 03/10/2017 (tức từ ngày 01/8 đến ngày 14/8 Âm lịch).

4. Phòng Nội vụ thành phố

Chủ trì, phối hợp với phòng Văn hóa và Thông tin thành phố tham mưu Quyết định thành lập Ban Tổ chức Lễ hội, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên; tham mưu Quyết định khen thưởng cho các mô hình đèn Trung thu trong cuộc thi mô hình đèn Trung thu.

5. Phòng Kinh tế thành phố

Chủ trì, phối hợp với Trạm Khuyến nông, phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố, các cơ quan, đơn vị liên quan và UBND các xã, phường xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện trang trí Mâm cỗ Trung thu trưng bày trong Lễ hội Thành Tuyên năm 2017 đảm bảo trang trọng và     ý nghĩa, cụ thể như sau:

- Về vật liệu làm Mâm cỗ Trung thu bao gồm: Các sản vật của địa phương, đa dạng các loại hoa quả, bánh, kẹo, vật dụng trang trí…


- Về kích thước Mâm cỗ Trung thu: Diện tích chiều rộng, chiều cao cân đối phục vụ đông đảo các cháu thiếu niên nhi đồng tham gia vui phá cỗ Trung thu.


- Mâm cỗ Trung thu phải đảm bảo phong phú, đa dạng, đẹp mắt nhiều màu sắc, có sản vật chủ đạo, thể hiện được nét đặc trưng của vùng đất Tuyên Quang. 


6. Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố

- Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố hướng dẫn các trường THCS trên địa bàn thống nhất mẫu làm các loại đèn cho học sinh tham gia tại Lễ hội. Thời gian hoàn thành trước ngày 20/9/2017.

 - Huy động 600 học sinh THCS tập trung tại trường học, sau đó rước đèn đến địa điểm khai mạc đảm bảo an toàn giao thông, thực hiện đúng lộ trình, thời gian theo quy định của Ban Tổ chức, cụ thể như sau: Trường THCS Lê Quý Đôn: 200 học sinh, THCS Phan Thiết: 200 học sinh, THCS Bình Thuận: 100 học sinh, THCS Hồng Thái: 100 học sinh. Sau Lễ Khai mạc Lễ hội Thành Tuyên mỗi trường chọn cử 50 em học sinh gồm 25 em học sinh nam, 25 em học sinh nữ khối lớp 7, lớp 8 cầm đèn theo quy định tham gia diễn diễu cùng các mô hình đèn trung thu trong Lễ hội Thành Tuyên. (Yêu cầu các em học sinh mặc đồng phục của trường, mỗi em cầm 01 đèn ông sao, đèn của các trường phải được làm cùng một kích thước; các trường cử giáo viên phụ trách và quản lý học sinh, chuẩn bị ghế ngồi cho các em học sinh theo sơ đồ vị trí ngồi).
- Chỉ đạo Trường THCS Lê Quý Đôn chọn, cử 100 học sinh nữ có năng khiếu múa; 150 em học sinh lớp 4, lớp 5 Trường Tiểu học Hồng Thái tham gia tập luyện và biểu diễn chương trình văn nghệ trong buổi Khai mạc Lễ hội Thành Tuyên; cử cán bộ, giáo viên trực tiếp phụ trách, đôn đốc, theo dõi trong suốt thời gian tập luyện và biểu diễn (Từ ngày 05/9/2017 đến hết ngày 30/9/2017).
- Lựa chọn, đưa đón 03 em học sinh nghèo vượt khó có độ tuổi từ 10 tuổi đến 15, có thành tích học tập từ giỏi trở lên (năm học 2016-2017) tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. 
- Chọn, cử 20 giáo viên nữ (trang phục quần áo dài truyền thống) tham gia công tác tổ chức, phục vụ các hoạt động trong đêm Khai mạc Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.
- Phối hợp với UBND các xã, phường tổ chức vui Tết Trung thu, thi đèn trung thu cho các em học sinh các trường Tiểu học, THCS trên địa bàn; tổ chức rước các mô hình đèn trung thu hưởng ứng Lễ hội Thành Tuyên.
7. Trạm Khuyến nông thành phố

Phối hợp với phòng Kinh tế, phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố, các phòng ban liên quan, Ủy ban nhân dân các xã, phường thực hiện trang trí Mâm cỗ trung thu trưng bày trong Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. 
8. Phòng Tài chính - Kế hoạch thành phố
Thẩm định, trình UBND thành phố cấp phát kinh phí kịp thời cho các hoạt động được tổ chức trong thời gian diễn ra Lễ hội Thành Tuyên theo đúng quy định hiện hành của Nhà nước. Thời gian hoàn thành trước ngày 10/9/2017.
9. Phòng Y tế, Trung tâm Y tế  thành phố
- Thành lập các Tổ cứu thương cơ động thường trực cấp cứu trong thời gian diễn ra Lễ hội Thành Tuyên. Tăng cường kiểm tra công tác vệ sinh an toàn thực phẩm trong các nhà hàng, khách sạn, cơ sở chế biến thực phẩm, đảm bảo tốt công tác an toàn thực phẩm trong suốt thời gian diễn ra Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.

- Làm việc với Sở Y tế đề nghị hỗ trợ xe ô tô làm công tác cấp cứu, cứu thương trong thời gian diễn ra Lễ hội Thành Tuyên. 


10. Phòng Quản lý đô thị thành phố
- Đảm bảo giao thông thông suốt trên các tuyến đường liên quan trong thời gian tổ chức Lễ hội Thành Tuyên. Tham mưu cho Ủy ban nhân dân thành phố báo cáo cơ quan có thẩm quyền ra văn bản thông báo cấm các loại xe cơ giới có trọng tải lớn (ô tô, xe ba bánh,...) tham gia giao thông trong thời gian diễn ra cuộc thi mô hình đèn Trung thu, tổng duyệt và Lễ khai mạc Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.
- Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố khảo sát vị trí, chỉnh sửa và tổ chức lắp đặt cố định 02 Đèn kéo quân. Thời gian   xong trước ngày 23/9/2017. 


- Phối hợp với Công ty Cổ phần Dịch vụ môi trường và Quản lý đô thị kiểm tra, sửa chữa, thay thế toàn bộ hệ thống đèn chiếu sáng, đèn trang trí, chỉnh trang đô thị, vệ sinh môi trường trên địa bàn thành phố đảm bảo phục vụ tốt trong Lễ hội Thành Tuyên. 

11. Công an thành phố

- Xây dựng kế hoạch bảo đảm an ninh trật tự và trật tự an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ; phân luồng xe đảm bảo giao thông thông suốt; xử lý nghiêm đối với những trường hợp tụ tập, lạng lách, đánh võng, đua xe trái phép và các trường hợp gây cản trở, ảnh hưởng đến việc tổ chức Lễ hội Thành Tuyên.

- Cử cán bộ, chiến sĩ làm công tác bảo vệ tại khu vực Quảng trường Nguyễn Tất Thành nơi diễn ra Lễ hội Thành Tuyên.

12. Đài Truyền thanh - Truyền hình thành phố

- Làm tốt công tác tuyên truyền về các hoạt động trong Lễ hội Thành Tuyên; biên tập tin, bài tuyên truyền rộng rãi trước và trong thời gian diễn ra các hoạt động Lễ hội Thành Tuyên để nhân dân trên địa bàn được biết, tham gia.
- Chủ trì, phối hợp với các Ban, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, phòng Văn hóa và Thông tin thành phố làm việc với Đài Truyền hình Việt Nam đề nghị tuyên truyền Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.

13. Công ty Cổ phần Dịch vụ môi trường và Quản lý đô thị 

- Kiểm tra, lắp đặt hệ thống đèn chiếu sáng, đèn trang trí khu vực diễn ra Lễ hội Thành Tuyên và các trục đường chính trên địa bàn thành phố; chỉnh trang vườn hoa, cây xanh khu vực hồ công viên Tân Quang đảm bảo mỹ quan, tỏa sáng lung linh (hoàn thành trước ngày 22/9/2017). Thời gian bật đèn chiếu sáng, đèn trang trí bắt đầu từ 18 giờ đến 23 giờ, từ ngày 24/9/2017 đến hết ngày 04/10/2017 
- Bổ sung các thùng rác công cộng tại một số tuyến đường phố chính của thành phố đảm bảo thuận tiện cho nhân dân và du khách trong dịp Lễ hội. Tổ chức vệ sinh đường, phố; xử lý rác thải trên các đường phố chính, nơi diễn ra hoạt động Lễ hội Thành Tuyên, đặc biệt xung quanh khu vực diễn ra các hoạt động  Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. Bố trí một số nhà vệ sinh lưu động xung quanh khu vực diễn ra các hoạt động  Lễ hội Thành Tuyên đảm bảo mỹ quan và vệ sinh môi trường (hoàn thành trước ngày 23/9/2017, tức ngày 04/8 Âm lịch). 
14. Điện lực thành phố
Xây dựng phương án đảm bảo nguồn điện ổn định tại các điểm diễn ra các hoạt động lễ hội trên địa bàn thành phố (dự phòng máy phát điện khi gặp sự cố), cử nhân viên tham gia ứng trực phục vụ tốt trong thời gian tổ chức các hoạt động Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.

3.15. Đề nghị Thành đoàn Tuyên Quang
- Chủ động xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017; thành lập các tổ trông xe phục vụ cho Nhân dân và du khách tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017 đảm bảo tuyệt đối an toàn. Thời gian xong trước ngày 23/9/2017. 
- Phối hợp với UBND xã, phường, các trường học trên địa bàn thành phố tổ chức tốt Tết Trung thu cho các em thiếu niên, nhi đồng.

16. Đề nghị các huyện trong tỉnh

Tuyển chọn, đăng ký và viết bài giới thiệu về ý nghĩa của từng mô hình tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017 gửi về Ban Tổ chức qua Trung tâm Văn hóa và Thông tin - Thể thao thành phố tổng hợp. Thời gian đăng ký: Từ ngày 15/9/2017 đến ngày 20/9/2017.

17. Ban Quản lý di tích lịch sử - Văn hóa thành phố
Phối hợp với Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao thành phố xây dựng dự toán kinh phí, làm mô hình đèn Trung thu theo yêu cầu của Ban Tổ chức (chủ đề 12 con giáp), 02 mô hình đèn Trung thu tiêu biểu từ các tổ dân phố trên địa bàn tham gia trưng bày tại hồ công viên Tân Quang và tham gia giới thiệu quảng bá tại tuyến phố đi bộ quanh hồ Gươm thành phố Hà Nội. Thời gian xong trước ngày 20/9/2017.  
 18. Ủy ban nhân dân các xã, phường
- Triển khai các văn bản của Lễ hội Thành Tuyên đến các thôn, xóm, tổ dân phố trên địa bàn. Định hướng sớm cho các thôn, xóm, tổ dân phố ý tưởng xây dựng mô hình tham gia Lễ hội Thành Tuyên theo quy định của Ban Tổ chức, hạn chế sự trùng lặp về ý tưởng giữa các mô hình.

- Chủ động xây dựng kế hoạch tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. Thành lập đoàn tham gia Lễ hội Thành Tuyên đủ thành phần theo quy định, bảo đảm an toàn, an ninh trật tự, văn hóa, văn minh, lịch sự, thể hiện nét đẹp của người dân xứ Tuyên khi tham gia các hoạt động tại Lễ hội Thành Tuyên. Đăng ký chủ đề, ý tưởng xây dựng mô hình (hoàn thành trước ngày 31/8/2017); bài giới thiệu về ý nghĩa của từng mô hình dự thi theo quy định của Ban Tổ chức gửi về Ban Tổ chức qua Phòng Văn hóa và Thông tin thành phố (hoàn thành trước ngày 15/9/2017). 
- Xây dựng kế hoạch tổ chức Tết Trung thu cho các em học sinh các trường tiểu học, THCS trên địa bàn; tổ chức rước các mô hình đèn trung thu hưởng ứng Lễ hội Thành Tuyên. 

- Ủy ban nhân dân các xã, phường căn cứ vào điều kiện thực tế của đơn vị lựa chọn các thôn, xóm, tổ dân phố có mô hình đèn trung thu đáp ứng các tiêu chí của Ban Tổ chức đại diện cho xã, phường tham gia Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.

Đối với các phường Tân Quang, Phan Thiết, Minh Xuân tổ chức thi mô hình đèn trung thu cho các tổ dân phố trên địa bàn gắn với tổ chức Tết Trung thu cho các em học sinh trên địa bàn, cụ thể như sau: 
+ Phường Tân Quang: Tổ chức Đêm hội Trung thu ngày 24/9/2017 (tức ngày 05/8 Âm lịch)
+ Phường Phan Thiết: Tổ chức Đêm hội Trung thu ngày 02/10/2017 (tức ngày 13/8 Âm lịch)
+ Phường Minh Xuân: Tổ chức Đêm hội Trung thu ngày 03/10/2017 (tức ngày 14/8 Âm lịch)

- Các xã, phường lựa chọn các tổ dân phố có mô hình đèn trung thu đáp ứng các tiêu chí của Ban Tổ chức đại diện cho phường tham gia Cuộc thi mô hình đèn Trung thu năm 2017.

- Chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc các thôn, xóm, tổ dân phố làm mô hình đảm bảo yêu cầu, chất lượng; tập kết đúng thời gian và tuân thủ theo các quy định của Ban Tổ chức trong suốt thời gian diễn ra các hoạt động Lễ hội Thành Tuyên. Các mô hình tham gia Lễ hội Thành Tuyên có diễn xướng dân gian, hóa trang, trình diễn nhạc cụ, huy động lực lượng thanh, thiếu niên, nhi đồng tham gia biểu diễn các tiết mục.
- Lựa chọn các sản vật tiêu biểu, đặc trưng của địa phương tham gia trưng bày Mâm cỗ trung thu năm 2017.
- Tổ chức tuyên truyền, vận động thôn, xóm, tổ dân phố, các hộ kinh doanh, hộ gia đình trên địa bàn tích cực hưởng ứng vào các hoạt động được tổ chức trong Lễ hội Thành Tuyên năm 2017; chỉnh trang cửa hàng, cửa hiệu, lắp đèn chiếu sáng, đèn trang trí; tổ chức tổng vệ sinh đường, phố, khu dân cư, khu vực công cộng đảm bảo cảnh quan môi trường trong suốt thời gian diễn ra Lễ hội Thành Tuyên. Thời gian từ ngày 23/9 đến hết ngày 04/9/2017 (tức từ ngày 04/8 đến hết ngày 15/8 Âm lịch).
- Tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, đoàn viên và Nhân dân thực hiện tốt nếp sống văn minh đô thị, nếp sống văn minh trong giao tiếp ứng xử và các hoạt động dịch vụ, phục vụ lễ hội theo Quyết định số 28/QĐ-UBND ngày 30/11/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc ban hành Quy định về thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Chỉ đạo, yêu cầu các cơ sở nhà hàng, khách sạn, treo băng rôn chào mừng Lễ hội Thành Tuyên năm 2017; các khu vui chơi giải trí, đơn vị dịch vụ vận tải nâng cao chất lượng các dịch vụ, nhất là dịch vụ taxi, dịch vụ ăn, nghỉ; thực hiện niêm yết công khai giá dịch vụ, không nâng giá, ép khách đảm bảo nếp sống văn minh, lịch sự trong thời gian diễn ra các hoạt động Lễ hội Thành Tuyên năm 2017.


19. Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đóng trên địa bàn thành phố 


Chỉnh trang công sở, lắp đèn trang trí, đèn chiếu sáng trước mặt tiền của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp; tổ chức tổng vệ sinh xung quanh trụ sở đảm bảo mỹ quan đô thị trong suốt thời gian diễn ra Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. Thời gian từ ngày 23/9 đến hết ngày 04/9/2017 (tức từ ngày 04/8 đến hết ngày 15/8 Âm lịch).

20. Đề nghị Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch

- Hỗ trợ thành phố xây dựng chương trình, kịch bản Lễ hội Thành Tuyên năm 2017; trang thiết bị (sân khấu, trang âm, ánh sáng) toàn bộ không gian khu vực tổ chức Lễ hội.

- Tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh hỗ trợ một phần kinh phí cho Cuộc thi mô hình đèn Trung thu, các mô hình tham gia trực tiếp trong Lễ hội Thành Tuyên năm 2017 và các mô hình trưng bày giới thiệu tại hồ Tân Quang.

- Bố trí kinh phí, hoàn thiện các thủ tục và thực hiện việc vận chuyển lắp đặt, 02 mô hình đèn Trung thu tham gia giới thiệu quảng bá tại Hà Nội theo chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh.
- Cử cán bộ tham gia Ban Giám khảo Cuộc thi mô hình đèn trung thu thành phố Tuyên Quang năm 2017.

Trên đây là Kế hoạch chi tiết tổ chức Lễ hội Thành Tuyên năm 2017. Ban Tổ chức yêu cầu các phòng, ban, cơ quan, đơn vị, tổ chức, doanh nghiệp liên quan, Uỷ ban nhân dân các xã, phường triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;                   
- Thường trực Thành uỷ;                    (Báo 
- Thường trực HĐND thành phố;       cáo)
- Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch;       

- Chủ tịch, các PCT UBND thành phố;  

- Các cơ quan, đơn vị có liên quan;    (Thực hiện)
- Các Phó CVP HĐND và UBND thành phố;

- Chuyên viên: VX;

- Lưu: VT, VH.
	TRƯỞNG BAN

PHÓ CHỦ TỊCH UBND 
Phạm Quốc Chương
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